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El Luis Vives lleva cerrado desde el 22 de marzo 





Unidas Podemos IU presenta moción al Pleno del Ayuntamiento de Alcalá de Henares para exigir a la Comunidad de Madrid la reapertura del Servicio de Urgencia de Atención Primeria (SUAP) del Centro de Salud Luis Vives de Alcalá de Henares.

El 22 de marzo todos los Centros de Atención Primaria con Servicio de Urgencias fueron cerrados en la Comunidad de Madrid y sus sanitarios fueron desplazados para cubrir necesidades en hospitales. Hoy siguen todos cerrados por falta de personal, generando múltiples molestias a los ciudadanos y la saturación de los servicios de urgencias de los hospitales.

Según Unidas Podemos IU, ya antes de la pandemia del COVID-19 la situación las Urgencias de Atención Primaria era alarmante por la falta de personal. El Luis Vives es el único Servicio de Urgencias de Atención Primaria de Alcalá de Henares, además de dar asistencia a pequeñas localidades cercanas, son aproximadamente 250.000 personas a las que presta servicio.

En el mes de enero Unidas Podemos IU llevó a Pleno del Ayuntamiento de Alcalá de Henares una moción que fue aprobada por mayoría, para que se creara un Servicio más de Urgencias de Atención Primaria en Alcalá de Henares, pasando con ello a ser dos los Centros que den este servicio en la ciudad. También proponía la Moción el aumentar el personal sanitario del Luis Vives, ya que para el servicio de urgencia cuenta con la mitad de médicos de los reglamentarios.

Desde Unidas Podemos IU lamentan que no se haya cumplido la moción aprobada en enero: “No sólo no se ha cumplido, sino que además nos encontramos con el Servicio de Urgencias del Luis Vives cerrado desde hace dos meses y medio, lo cual repercute saturando el servicio de urgencias del Hospital Príncipe de Asturias. Este es el panorama al que nos conducen las políticas de recorte en la Sanidad Pública de la Comunidad de Madrid, que está despidiendo a sanitarios mientras tiene los SUAP cerrados por falta de personal”.
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